



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Пыть-Яхе руководитель коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, руководитель коммерческой организации свыше двух месяцев не выплачивал сотрудникам заработную плату, общая сумма задолженности составила не менее 1 270 000 рублей.

По уголовному делу проводится работа, направленная на возмещение потерпевшим причиненного материального ущерба и установление всех обстоятельств преступления.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1842487>